

COMISSÃO EXECUTIVA MUNICIPAL – PARTIDO VERDE PIRACICABA/SP CNPJ: 04.125.922/0001-86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CONVENÇÃO 2023-2025

A COMISSÃO EXECUTIVA MUNICIPAL DO PARTIDO VERDE - MUNICÍPIO DE PIRACICABA, na forma dos artigos 10; 52; 53, I; 54; 57; 60; 101; 107 e 108 do Estatuto Partidário e da legislação vigente:

CONVOCA os filiados ao PARTIDO VERDE do Município de Piracicaba para a **CONVENÇÃO MUNICIPAL** a ser realizada conforme diretrizes abaixo:

Data: 26/08/2023

Horário: 09:00h às 12:00h (horário local)

Local: Rua Boa Morte, nº 1.242, Centro, Piracicaba/SP

Modalidade: Presencial

Pauta:

- 1. Eleição do Diretório Municipal composto por membros que, imediatamente após eleitos, elegerão a Executiva Municipal;
- 2. Eleição de Delegados à Convenção Estadual.

A(s) Chapa(s) interessada(s) em participar da Convenção deverá(ão) estar em conformidade com os termos do Estatuto do PARTIDO VERDE e protocolar, presencialmente, requerimento contendo o pedido de registro, até a data de 22.08.2023, às 16h:00h, com os dados de RG, CPF e Título de Eleitor de todos os integrantes, indicando o nome e dados do responsável da Chapa. O protocolo deverá ser feito no endereço da Rua Boa Morte, nº 1.242, Centro, Piracicaba/SP, no horário de atendimento das 09:00h às 16:00h, em dias úteis.

Piracicaba, 09 de agosto de 2023.

COMISSÃO EXECUTIVA MUNICIPAL DO PARTIDO VERDE – PIRACICABA NANCY APARECIDA FERRUZI THAME Presidente